Sakramen Pernikahan                                                                                         Hendra & Riski            

PEMBERKATAN PERNIKAHAN
UPACARA PENYAMBUTAN

Pengantar

Lektor :

Saudara/saudari seiman dalam Kristus, selamat siang dan selamat datang di Gereja Santo Alfonsus. 

Hari ini merupakan hari yang indah. Pasangan ini  telah dipertemukan, didekatkan dan kini akhirnya akan dipersatukan dalam sakramen Perkawinan Kudus. Sebentar lagi kedua mempelai, Paulus Hendra Cahyadi dan Theresia Riski Irianti Susilorini, akan meresmikan hubungan mereka dalam satu ikatan janji pernikahan yang kudus. Perayaan Ekaristi akan dipimpin  oleh Romo Yosef Waryadi, SVD. Sekarang marilah kita berdiri dan menyambut kedatangan kedua mempelai beserta keluarga  untuk memulai upacara ini.

Penyambutan Mempelai
۩ Umat berdiri

Pastor dan misdinar menyambut kedua mempelai yang didampingi oleh kedua saksi, orang tua serta rombongan pengantin di ambang pintu Gereja dan mengucapkan selamat datang .

Imam
:
Saudara-saudari terkasih dalam Yesus Kristus, selamat datang di Rumah Allah, Gereja yang Kudus, semoga rahmat, damai sejahtera, dan kasih Allah senantiasa besertamu.
Umat
:
Dan sertamu juga.

PENYERAHAN KEDUA MEMPELAI
· Salah satu wakil dari keluarga/ saksi menyerahkan kedua mempelai

WK
:
Romo Yosef  yang kami hormati , atas nama keluarga calon mempelai, menghantar putra-putri kami Hendra Cahyadi dan Riski  Irianti untuk meresmikan pernikahan mereka sesuai dengan tradisi Gereja Katolik  Kami mohon agar Romo berkenan meresmikan pernikahan ini. 
I
:
Terima kasih kepada Bapak/ Ibu yang telah mempercayakan putera-puterinya kepada Gereja agar pernikahan mereka diberkati oleh Tuhan. Dengan senang hati, saya atas nama Gereja menerima Paulus Hendra Cahyadi  dan Theresia Riski Irianti Susilorini, dan memenuhi permintaan saudara untuk memberkati dan meneguhkan pernikahan mereka menurut tata cara iman Gereja Katolik. Marilah kita bersama-sama masuk rumah Bapa, sumber segala cinta untuk memohon berkat-Nya. 
U
:
Amin

* Imam memerciki kedua mempelai

* Imam menuju altar lalu memulai upacara

( LAGU PEMBUKA ( 
RITUS PEMBUKA 

Tanda Salib – Salam
۩ Umat berdiri
I
:
Dalam nama Bapa † dan Putra dan Roh Kudus.
U
:
Amin.
I
:
Semoga rahmat Tuhan kita Yesus Kristus, cinta kasih Allah, dan persekutuan Roh Kudus senantiasa besertamu.
U
:
Dan sertamu juga.
PENGANTAR
۩ Umat berlutut

I

:
Saudara-saudari terkasih dalam Kristus, saudara kita Paulus Hendra Cahyadi dan Theresia Riski Irianti Susilorini yang berbahagia ini akan saling meneguhkan janji kesetiaan dalam Pemberkatan Pernikahan. Marilah kita hening sejenak untuk menyatukan pikiran, hati, dan jiwa dalam sikap doa seraya menghadap Tuhan yang Maharahim dengan mengakui segala kelemahan dan kesalahan kita dihadapan Allah dan sesama.
                            ------- Hening sejenak -------
I
:
Saya mengaku….
U
:
kepada Allah yang mahakuasa dan kepada Saudara sekalian, bahwa saya telah berdosa, dengan pikiran dan perkataan, dengan perbuatan dan kelalaian. Saya berdosa, saya berdosa, saya sungguh berdosa. Oleh sebab itu saya mohon kepada Santa Perawan Maria, kepada para Malaikat dan Orang Kudus, dan kepada Saudara sekalian, supaya mendoakan saya pada Allah, Tuhan kita.

I
:
Semoga Allah yang Mahakuasa mengasihani kita, mengampuni dosa kita, dan menghantar kita ke hidup yang kekal.

U
:
Amin

( LAGU KYRIE ( 
Doa Pembuka
۩ Umat berdiri
I
:
Marilah kita berdoa.


Ya Allah Bapa yang kekal dan kuasa,  Engkau telah menguduskan ikatan cinta kasih suami-istri dan mengangkatnya menjadi Sakramen Kesatuan Kristus dengan Gereja-Mu. Kami mohon dampingilah  kedua mempelai yang hari ini hadir di depan altar-Mu, Paulus Hendra Cahyadi dan Theresia Riski Irianti Susilorini agar mereka menyadari kesucian perkawinan dan kekudusan berkeluarga serta berusaha menghayatinya sepanjang hidup mereka, dan berkatilah cinta kasih mereka, supaya tahan uji dalam untung dan malang dan anugerahkan kepada mereka keturunan yang dapat dibanggakan. Semuanya ini kami haturkan kehadirat-Mu dalam nama Tuhan kami Yesus Kristus yang hidup dan berkuasa bersama Bapa dalam kesatuan dengan Roh Kudus Allah sepanjang segala masa.
U
:
Amin.
Liturgi Sabda
Bacaan Pertama
۩ Umat duduk
L
:
Untuk bacaan pertama dapat dipilih dari:




Kid 2 : 8 - 10. 14. 16a; 8 : 6 - 7a





1 Kor 12 : 31 – 13 : 8a





1 Yoh 4 : 7 – 12





Yer 31 : 31 – 32a. 33 – 34





Kej 24 : 48 – 51. 58 – 67





1 Yoh 3 : 18 – 24





Kej 2 : 18 – 24





1 Ptr 3 : 1 – 9





Kej 1 : 26 – 28. 31a





Rom 12 : 1 – 2. 9 – 18





1 Kor 6 : 13c – 15a. 17 – 20

L
:
Demikianlah Sabda Tuhan.
U
:
Syukur kepada Allah.
( Lagu antar bacaan ( 
۩ Umat duduk
Bait Pengantar Injil
۩ Umat berdiri
I
:
Alleluya, alleluya, alleluya …
U
:
Alleluya, alleluya, alleluya …
I
:
Marilah kita saling mengasihi, sebab Allah dan cinta kasih itu satu dan sama
U
:
Alleluya, alleluya, alleluya …
Bacaan Injil
I
:
Tuhan sertamu.
U
:
Dan sertamu juga.
I
:
Inilah Injil Yesus Kristus menurut (nama Penginjil)
U
:
Dimuliakanlah Tuhan.
I
:
Untuk bacaan Injil dapat dipilih dari:




Yoh 15 : 9 – 12





Mat 22 : 35 – 40





Mat 19 : 3 – 6





Yoh 15 : 12 – 16





Yoh 2 : 1 – 11





Yoh 17 : 20 – 26





Mrk 10 : 6 – 9





Mat 5 : 13 – 16





Mat 7 : 21. 24 – 29
I
: 
Demikianlah Injil Tuhan.
U
:
Terpujilah Kristus.
Homili
۩ Umat duduk
Mohon Doa Restu Orangtua
۩  Umat duduk
I
:
Kedua mempelai yang berbahagia, selain kita memohon berkat Tuhan bagi bekal  perjalanan hidup yang panjang dan penuh rintangan, sepantasnyalah kalian berdua memohon doa restu dari orangtua. Sekarang saya persilahkan Hendra dan Riski menghadap orangtua, guna memohon doa restu dan menyampaikan tanda bakti.
Kedua mempelai menghadap orangtua dengan diiringi lagu dan berlutut menghaturkan terima kasih, mohon maaf dan doa restu dari orangtua.

Ritus ini diiringi nyanyian: 
( Doa Seorang Anak (
UPACARA PERNIKAHAN
PERMOHONAN
۩ Umat Duduk
Kedua mempelai berdiri didampingi 2 orang saksi yang berdiri di sisi kiri kanan mereka

 I
:
Saudara-saudari terkasih, kini tibalah saatnya untuk meresmikan pernikahan ini. Saya mohon agar para saksi mendampingi kedua mempelai.
H & R
:
Pastor yang kami hormati, sesuai dengan petunjuk dari Tuhan sendiri, kami telah bersatu  hati dan bertekat membina hidup berkeluarga. Sekarang kami mohon kesediaan pastor sebagai wakil Kristus untuk meresmikan hubungan kami sebagai suami-istri yang syah  menurut tata cara Gereja Katolik dan menyempurnakannya dalam Ekaristi suci.
I
:
Kedua mempelai yang berbahagia, saudara telah datang kemari untuk meresmikan pernikahan dihadapan pejabat Gereja, para saksi dan disaksikan oleh orangtua serta segenap kaum beriman. Kristus memberkati dan meneguhkan saudara agar sanggup saling mencintai dengan setia dan menunaikan tanggung jawab sebagai suami istri.



Sebelum saya meminta pernyatakan kesediaan kedua mempelai,    para saksi yang terhormat, apakah ada sesuatu hal yang menghalangi pernikahan ini menurut hukum dan tata cara Gereja Katolik?
Saksi
:
Romo yang kami hormati, sejauh pengamatan dan sepengetahuan kami, tidak ada halangan apapun untuk meresmikan pernikahan ini. Oleh sebab itu, kami mendukung permohonan kedua calon mempelai ini untuk meresmikan pernikahan mereka menurut adat dan tata cara gereja Katolik.
I
:
Hendra dan Riski yang berbahagia, setelah mendengar permohonan kalian dan diadakan penyelidikan seperlunya serta dikuatkan oleh pernyataan para saksi, saya sebagai pejabat Gereja meluluskan permohonan kalian.


Sebelum pernikahan kalian diresmikan, kini nyatakanlah kesanggupan hati kalian berdua di hadapan Allah, para saksi, dan umat yang hadir di sini.
Pernyataan Mempelai
I
:
Kristus memberikan berkat melimpah bagi cinta kalian sebagai suami-istri. Ia telah menguduskan kalian dalam pembaptisan dan kini Ia memperkaya serta memperkuat kalian dengan Sakramen Perkawinan ini. Semoga kalian saling mempercayai dan melaksanakan kewajiban-kewajiban hidup perkawinan. Kini saya minta kalian menyatakan niat itu di hadapan Gereja.
I
:
Hendra  dan Riski, sungguhkah kalian dengan hati bebas dan tulus ikhlas hendak meresmikan perkawinan ini?
H&R
:
Ya, sungguh.
I
:
Selama menjalani perkawinan nanti, bersediakah kalian untuk saling mengasihi dan saling menghormati sepanjang hidup?
H&R
:
Ya, saya bersedia.
I
:
Bersediakah kalian dengan penuh kasih sayang menerima anak-anak yang dianugerahkan Allah kepada kalian, dan mendidik mereka sesuai dengan hukum Kristus dan Gereja-Nya?
H&R
:
Ya, saya bersedia.
JANJI PERNIKAHAN
۩ Umat Duduk

I
:
Untuk mengikrarkan perkawinan kudus ini, silakan kalian saling berhadapan, berjabatan tangan kanan  dan menyatakan kesepakatan kalian di hadapan Allah dan Gereja-Nya.


Kedua Mempelai berhadap-hadapan, saling berjabatan tangan kanan, lalu bergantian mengucapkan kesepakatan berikut:
Hendra
:
Saya, Paulus Hendra Cahyadi, memilih engkau, Theresia Riski Irianti Susilorini, menjadi istri saya.



Saya berjanji untuk setia mengabdikan diri kepadamu dalam untung dan malang, di waktu sehat dan sakit. Saya mau mengasihi dan menghormati engkau sepanjang hidup saya. 



Dengan pertolongan rahmat Tuhan saya berjanji akan menjadi suami yang baik bagimu dan ayah yang baik bagi anak-anak yang dipercayakan Tuhan kepada saya dan mendidik mereka menjadi orang Katolik yang setia dalam iman kepada Yesus Kristus. Demikianlah janji saya demi Allah dan Injil suci ini.
Riski
:
Saya, Theresia Riski Irianti Susilorini, memilih engkau,  Paulus Hendra Cahyadi, menjadi suami saya.


Saya berjanji untuk setia mengabdikan diri kepadamu dalam untung dan malang, di waktu sehat dan sakit. Saya mau mengasihi dan menghormati engkau sepanjang hidup saya. 


Dengan pertolongan rahmat Tuhan saya berjanji akan menjadi istri yang baik bagimu dan ibu yang baik bagi anak-anak yang dipercayakan Tuhan kepada saya dan mendidik mereka menjadi orang Katolik yang setia dalam iman kepada Yesus Kristus. Demikianlah janji saya demi Allah dan Injil suci ini.
Penerimaan Kesepakatan Perkawinan
۩ Umat Duduk

I
:
Atas nama Gereja Allah,


di hadapan para saksi dan umat Allah yang hadir di sini, saya menegaskan bahwa perkawinan yang telah diresmikan ini adalah perkawinan Katolik yang sah. Semoga bagi kalian berdua Sakramen ini menjadi sumber kekuatan dan kebahagiaan.


Yang dipersatukan Allah …
U
:
Janganlah diceraikan manusia.
I
:
Marilah memuji Tuhan.
U
:
Syukur kepada Allah.
Para Saksi  kembali ke tempat semula.
Berkat untuk Mempelai
۩ Umat Berdiri, Kedua mempelai berlutut

I
:
Saudara-saudari terkasih, marilah kita berdoa


memohon berkat Allah untuk kedua mempelai. Semoga dengan murah hati Allah membantu mereka yang telah diperkaya oleh-Nya dengan Sakramen Perkawinan ini.
                                 ------ Hening ------
I
:
Bapa yang kudus, Pencipta alam semesta, Engkau menciptakan laki-laki dan perempuan menurut citra-Mu dan Engkau berkenan melimpahi mereka dengan berkat-Mu. Dengan rendah hati kami berdoa kepada-Mu bagi hamba-hamba-Mu ini, yang hari ini dipersatukan oleh Sakramen Perkawinan. Ya Tuhan, semoga berkat-Mu yang berlimpah turun atas Theresia Riski Irianti Susilorini, mempelai perempuan ini, serta atas teman hidupnya, Paulus Hendra Cahyadi.


Semoga kekuatan Roh Kudus-Mu turun dan mengobarkan hati mereka agar mereka mengambil manfaat dari anugerah perkawinan untuk diri mereka dan memperkaya Gereja-Mu.


Ya Tuhan, semoga dalam suka mereka memuji Engkau, dalam duka mereka mencari Engkau. Semoga dalam jerih payah mereka merasakan sukacita karena Engkau berkenan menyertai mereka. Semoga dalam kesukaran hidup, mereka merasakan kehadiran-Mu yang menenteramkan.


Semoga di tengah umat mereka berdoa memuji Dikau dan menjadi saksi-Mu di dunia. Semoga mereka mencapai usia lanjut yang sejahtera dalam lingkaran sahabat-kenalan, dan akhirnya bersama-sama masuk ke dalam kerajaan surgawi.


Dengan pengantaraan Kristus, Tuhan kami.
U
:
Amin.
Ritus Pelengkap
Pemberkatan dan Pengenaan Cincin
۩ Umat duduk
I
:
Semoga Tuhan memberkati † kedua cincin ini, yang akan kalian kenakan satu sama lain sebagai tanda cinta dan kesetiaan.
U
:
Amin.
Imam memerciki cincin-cincin dengan air suci, kemudian memberikannya kepada kedua mempelai untuk secara bergantian mengenakan cincin itu kepada pasangannya.
Hendra
:
Theresia Riski Irianti Susilorini, terimalah cincin ini, tanda cintaku dan kesetiaanku. Dalam nama Bapa dan Putra dan Roh Kudus.
Riski
:
Paulus Hendra Cahyadi , terimalah cincin ini, tanda cintaku dan kesetiaanku. Dalam nama Bapa dan Putra dan Roh Kudus.
Pembukaan Kerudung
۩ Umat duduk
Setelah  selesai memasang cincin, suami membuka selubung muka istri dan memberikan ciuman kasih

I
:
Hendra dan Riski, kalian berdua telah menjanjikan kesetiaan satu sama lain di hadapan Tuhan dan Gereja. Sekarang Hendra, bukalah selubung wajah istrimu. Semoga kalian berdua selalu saling memandang dengan wajah penuh cinta dan berseri-seri, agar tetap dapat bersatu dalam kesetiaan menurut kehendak Allah dan menjadikan-Nya sumber kebahagiaan sejati bagi kalian berdua.

U
:
Amin

Penyerahan Kitab Suci, Salib, dan Rosario
۩Umat duduk
Imam memberkati Kitab Suci, Salib, dan Rosario. 
I
:
Ya Bapa, berkatilah Kitab Suci, Salib dan Rosario ini agar dipergunakan oleh keluarga baru ini sebagai sumber iman, harapan dan kasih. Semoga benda-benda rohani ini menjadi tanda kehadiran-Mu dan kehadiran Bunda Maria di tengah-tengah keluarga baru ini. Dengan pengantaraan Kristus, Tuhan kami.
U
:
Amin.
Imam memberikan Kitab Suci, Salib dan Rosario kepada  orang tua mempelai untuk diserahkan kepada kedua mempelai 
Orangtua
:  Anak-anakku yang terkasih, terimalah Kitab Suci, Salib dan dan Rosario ini sebagai bekal perjalanan hidup perkawinan baik dalam suka maupun duka. Pergunakanlah semua ini untuk perkembangan iman kalian. Tuhan akan selalu mendampingi langkah kalian berdua. Doa kami pun selalu menyertai kalian berdua.
 Penandatangan Dokumen Perkawinan
Penandatangan dokumen oleh kedua mempelai, saksi dan Imam. Dapat diiringi lagu. Setelah itu mempelai kembali ke tempat duduk. Mempelai Pria  di sebelah kanan & Mempelai Wanita di sebelah kiri
Doa Umat
۩ Umat duduk 

I
:
Saudara-saudari terkasih, Tuhan telah berkenan menyempurnakan dan menguduskan cinta Hendra  dan Riski Maka sambil mengenangkan anugerah kebaikan dan cinta istimewa yang telah mereka terima marilah kita menyerahkan mereka kepada Tuhan melalui doa-doa ini:
L
:
Semoga Hendra  dan Riski yang baru saja dipersatukan dalam perkawinan suci selalu dikaruniai kesehatan jiwa dan raga. Marilah kita mohon…
U
:
Kabulkanlah doa kami ya Tuhan.
L
:
Semoga Tuhan yang memberkati perkawinan di Kana melalui kehadiran-Nya senantiasa juga menjaga pasangan ini agar selalu setia pada janji perkawinan mereka. Marilah kita mohon…
U
:
Kabulkanlah doa kami ya Tuhan.
L
:
Semoga cinta mereka akan berbuah dan menjadi sempurna. Semoga mereka dapat saling mendukung dalam damai dan saling membantu, serta sebagai orang Katolik mereka dapat menjadi saksi Injil. Marilah kita mohon…
U
:
Kabulkanlah doa kami ya Tuhan.
L
:
Semoga berkat Allah turun melimpah atas orang tua kedua mempelai dan seluruh anggota keluarga serta sahabat-sahabat yang membantu dan mendukung mereka hingga terwujudnya peristiwa suci ini. Marilah kita mohon…
U
:
Kabulkanlah doa kami ya Tuhan.
L
:
Semoga rahmat Sakramen Perkawinan dari semua pasangan suami-istri yang hadir di sini diperbaharui oleh Roh Kudus. Marilah kita mohon…
U
:
Kabulkanlah doa kami ya Tuhan.
I
:
Ya Tuhan, utuslah Roh cinta-Mu atas pasangan yang berbahagia ini  agar mereka menjadi sehati dan sejiwa. Jangan biarkan  sesuatu mengganggu kebahagiaan mereka karena Engkaulah yang telah memberkati mereka. Jangan biarkan pula mereka terpisah karena Engkaulah yang telah mempersatukan mereka. 


Dengan pengantaraan Kristus, Tuhan kami.
U
:
Amin.
Liturgi Ekaristi
PERARAKAN PERSEMBAHAN
۩ Umat Duduk

Setelah Petugas pembawa persembahan tampil ke depan diterima oleh kedua mempelai untuk diserahkan kepada Imam.
( LAGU PERSEMBAHAN ( 

DOA PERSIAPAN PERSEMBAHAN
Umat berdiri
I
:
Berdoalah, saudara-saudari, supaya persembahanku dan persembahanmu berkenan kepada Allah, Bapa yang mahakuasa.
U
:
Semoga persembahan ini diterima demi kemuliaan Tuhan dan keselamatan kita serta seluruh umat Allah yang kudus.
I
:
Ya Allah yang Maha Kasih, terimalah persembahan yang kami hunjukkan kepada-Mu untuk perjanjian perkawinan yang suci ini. Engkaulah yang memungkinkan pelaksanaannya. Semoga Engkau juga yang mengatur kelangsungannya dengan bijaksana. Dengan pengantaraan Kristus, Tuhan kami.
U
:
Amin
Prefasi
۩ Umat Berdiri

I
: 
Tuhan sertamu 
U
:   Dan sertamu juga 
I
: 
Marilah mengarahkan hati kepada Tuhan
U
: 
Sudah kami arahkan
I
: 
Marilah bersyukur kepada Tuhan Allah kita 
U
:
Sudah layak dan sepantasnya
I
:
Sungguh layak dan benar, pantas dan menyelamatkan bahwa kami selalu dan di mana pun bersyukur kepada-Mu, Tuhan, Bapa yang kudus, Allah yang mahakuasa dan kekal.


Engkau menjalin janji perkawinan dengan tali kerukunan yang lembut dan dengan ikatan damai yang tak terputuskan agar kesuburan yang murni dari pasangan-pasangan suci menambah jumlah anak-anak angkat-Mu.


Sebab, oleh penyelenggaraan dan kasih karunia-Mu, ya Tuhan,  secara mengagumkan Engkau mengatur agar keturunan yang dilahirkan untuk memenuhi bumi menambah jumlah anggota Gereja oleh kelahiran kembali dengan pengantaraan Kristus, Tuhan kami.


Dengan pengantaraan-Nya, bersama para malaikat dan semua orang kudus, kami menyanyikan madah pujian bagi-Mu dengan tak henti-hentinya bernyanyi:
( SANCTUS (
DOA SYUKUR AGUNG II
Umat berlutut
I
:
Sungguh kuduslah Engkau, ya Bapa, sumber segala kekudusan. Maka kami mohon: Kuduslah persembahan ini dengan pencurahan Roh-Mu agar bagi kami menjadi Tubuh dan (+)Darah Putera-Mu terkasih Tuhan kami, Yesus Kristus. Ketika akan diserahkan untuk menanggung sengsara dengan rela, Yesus mengambil roti, mengucap syukur kepada-Mu, lalu memecah-mecahkan roti itu dan memberikannya kepada murid-murid-Nya seraya berkata:


TERIMALAH DAN MAKANLAH, INILAH TUBUHKU YANG DISERAHKAN BAGIMU


Demikian pula, sesudah perjamuan Yesus mengambil piala. Sekali lagi ia mengucap syukur kepada-Mu, lalu memberikan piala itu kepada murid-murid-Nya seraya berkata:


TERIMALAH DAN MINUMLAH, INILAH PIALA DARAHKU DARAH PERJANJIAN BARU DAN KEKAL, YANG DITUMPAHKAN BAGIMU DAN BAGI SEMUA ORANG DEMI PENGAMPUNAN DOSA. LAKUKANLAH INI UNTUK MENGENANGKAN DAKU. 
I
:
Marilah menyatakan misteri iman kita
U
:
Wafat Kristus kita maklumkan


Kebangkitan-Nya kita muliakan


Kedatangan-Nya kita rindukan
I
:
Sambil mengenangkan wafat dan kebangkitan Kristus, kami mempersembahkan piala keselamatan. Kami bersyukur sebab kami Engkau anggap layak menghadap Engkau dan berbakti kepada-Mu. Kami mohon agar kami yang menerima Tubuh dan Darah Kristus dihimpun jadi satu umat oleh Roh Kudus. 



Bapa, perhatikanlah Gereja-Mu yang tersebar diseluruh bumi. Sempurnakanlah umat-Mu dalam cinta kasih, dalam persatuan dengan Bapa Paus kami Fransiskus dan Uskup kami Ignatius Suharyo, serta para imam, diakon, dan semua pelayan sabda-Mu


Ingatlah ya Tuhan akan hamba-hamba-Mu, Paulus Hendra Cahyadi dan Theresia Riski Irianti Susilorini yang telah Engkau antar sampai hari perkawinan ini. Semoga dengan bantuan rahmatMu mereka saling mencintai dan hidup rukun. Ingatlah pula akan saudara-saudari kami, kaum beriman yang telah meninggal dengan harapan akan bangkit, dan akan semua orang yang telah berpulang dalam kerahiman-Mu. Terimalah mereka dalam cahaya wajah-Mu.


Kasihanilah kami semua agar kami Engkau terima dalam kebahagiaan abadi bersama Santa Maria, Perawan dan Bunda Allah, bersama Santo Yusuf suaminya yang amat suci, bersama para rasul dan semua orang kudus, dari masa ke masa yang hidupnya berkenan di hati-Mu. Semoga kami pun Engkau perkenankan turut serta memuji dan memuliakan Dikau, dengan pengantaraan Yesus Kristus, Putra-Mu.


Dengan pengantaraan Dia dan dalam Dia, Bagi-Mu, Allah Bapa yang mahakuasa, dalam persekutuan dengan Roh Kudus, segala hormat dan kemuliaan sepanjang segala masa.
U
:
Amin
DOA TUHAN: “BAPA KAMI”
Umat berdiri
I
:
Atas petunjuk Penyelamat kita dan menurut ajaran ilahi, maka beranilah kita berdoa: (dinyanyikan)
U
:
Bapa kami yang ada disurga
Dimuliakanlah namaMu 
Datanglah kerajaanMu 


Jadilah kehendakMu
Di atas bumi seperti di dalam surga
Berilah kami rejeki pada hari ini
Dan ampunilah kesalahan kami
Seperti kami pun mengampuni
Yang bersalah kepada kami
Dan janganlah masukkan kami 


Ke dalam percobaan
Tetapi bebaskanlah kami dari yang jahat
SALAM DAMAI
Umat dan mempelai berdiri
I
:
Damai Tuhan besertamu.
U
:
Dan sertamu juga.
PEMECAHAN ROTI – KOMUNI
Umat berlutut
Imam memecah-mecahkan roti kudus, Umat menyanyikan Anak Domba Allah. Kemudian, Imam mengatakan:
I
:
Inilah Anak Domba Allah yang menghapus dosa dunia. Berbahagialah kita yang diundang ke perjamuan Tuhan.
U
:
Ya Tuhan, saya tidak pantas Tuhan datang kepada saya, tetapi bersabdalah saja, maka saya akan sembuh.
(  LAGU KOMUNI (
DOA SESUDAH KOMUNI
Umat berdiri
I
: 
Allah yang Maha Kuasa, Engkau telah melimpahkan kasih karunia-Mu atas diri kami dalam perayaan ini. Semoga perayaan ini menjadi lambang persatuan hati suami istri ini dalam membinan kehangatan cinta, saling menghormati, saling menerima kekurangan dan kelemahan pasangan. Semoga berkat Tubuh dan Darah Putra-Mu menjadi sumber kekuatan dan kebahagiaan sejati bagi kedua mempelai ini dalam menempuh hidup baru yang telah Engkau anugerahkan kepadanya. Ya Tuhan kuatkanlah kami  semua dengan  rahmat-Mu, supaya kami sanggup hidup sebagai murid Kristus yang saling mengasihi satu sama lain, Demi Yesus Kristus Tuhan dan Pengantara kami yang hidup dan berkuasa bersama Bapa dalam persekutuan dengan Roh Kudus Allah sepanjang segala masa.

U
: Amin
BERDOA KEPADA BUNDA MARIA
Umat duduk
Kedua Mempelai berdoa di hadapan patung Bunda Maria. Imam dapat mendampingi mereka.
Hendra
:
Santa Maria, Bunda Yesus dan Bunda kami yang tercinta, hari ini sangat membahagiakan kami berdua. Kami telah berjanji untuk saling setia dan kami mau menempuh perjalanan hidup selanjutnya bersama-sama sebagai suami istri. Pada saat yang sungguh berarti ini kami memohon juga doa restumu,ya Bunda kami.
Riski
:
Santa Maria, doakanlah kami agar cinta kami tahan uji dalam segala suka dan duka hidup perkawinan. Semoga kami dapat membentuk rumah tangga yang sejahtera dan membangun keluarga yang bahagia. Ya Bunda yang baik hati, doakanlah kami pada Putra-Mu, Tuhan kami, Yesus Kristus.
H&R
:
Salam, Maria, penuh rahmat Tuhan sertaMu, terpujilah Engkau diantara wanita dan terpujilah buah tubuhMu Yesus. Santa Maria Bunda Allah, doakanlah kami yang berdosa ini sekarang dan waktu kami mati. Amin.
Ritus Penutup
BERKAT PENGUTUSAN
I
:
Saudara-saudara kita mengakhiri perayaan ini dengan memohon berkat Tuhan, khususnya untuk kedua mempelai yang berbahagia ini. Semoga Allah Bapa yang kekal memelihara saudara berdua dalam ikatan cinta kasih dan kerukunan, supaya damai Kristus senantiasa tinggal dalam hati dan rumah tangga kalian.
U
: 
Amin
I
: 
Semoga kalian diberkati dengan anugerah anak, dihibur oleh para  sahabat dan diperkenankan bersaudara dengan semua orang.

U
: 
Amin

I
:
Semoga saudara sekalian  menaruh perhatian besar kepada kaum papa dan miskin, supaya kelak menerima belas kasih Allah, diterima di rumah-Nya yang kekal.

U
: 
Amin
I

: 
Semoga saudara sekalian diberkati dan dilindungi oleh Allah yang Maha kuasa, Bapa dan Putera dan Roh Kudus

U
: 
Amin

I
:
Saudara sekalian upacara pemberkatan pernikahan saudara Hendra dan Riski sudah selesai.

U
: 
Syukur kepada Allah

Umat berdiri
I
:
Marilah pergi, kita diutus mewartakan cinta Tuhan.
U
:
Amin.
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